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A36-01
KRYTERIA OCENIANIA

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
Rezultat 1. Dowody ksiegowe:
R.1 OT 1/01/2014 przyjecie srodka trwatego,
! PK 1/01/2014 amortyzacja srodka trwalego,
PK 2/01/2014 podatek dochodowy od oséb prawnych.
R4 A dowad ksiegowy OT zawiera: nr 1/01/2014, data 10.01.2014 r, nazwe $rodka trwalego: samochdd
dostawezy, nr dowodu zakupu: faktura 35/01/2014
dowad ksiggowy OT zawiera: wartosé¢ poczatkowa srodka trwalego 60 000,00 zf,
R.1.2 metode amortyzacji: degresywna, stawke amortyzacji: 40% (20%x2)/(20% i wsp.2),
micjsce uzytkowania: Przedsighiorstwo Handlowe KRATECZKA
R13 PK 1/01/2014 zawiera: date 31.01.2014 r. , tresé operacji gospodarczej np. aniortyzacia srodkéw trwatych za
styczen
R.1.4 dekret PK 1/01/2014: konta Wn 400/Ma 071, kwota operacji 250,00 zt
R15 PK 2/01/2014 zawiera: date 31.01.2014 r. , tres¢ operacji gospodarczej np. naliczono podatek dochodowy od
B osdb prawnych
R.1.6 kwota podatku dochodowego: 1675,00 z1
R.1.7 dekret PK 2/01/2014: konta Wn 870/Ma 220
R.2 Rezultat 2. Tabela amortyzacyjna srodkow trwalych zawiera:
nazwe srodka trwalego: lokal handlowy , wartosé¢ poczatkowa 120 000,00 zt
R-21 stawke amortyzacyjna 2,5%
R.2.2 we wszystkich kolejnych miesiacach odpis miesieczny lokalu handlowego: 250,00 zf
R.2.3 roczng kwotg umorzenia lokalu handlowego: 3 000,00 z{
nazwe srodka trwalego: samochdd dostawezy , wartosé poczatkowa 60 000,00 =,
R.2.4 . i
stawke amortyzacyjna 40% lub 20% x wspdtezynnik 2
R25 poczawszy od lutego we wszystkich kolejnych miesiacach odpis miesigczny samochodu dostaweczego: 2
o 000,00 =t
R.2.6 roczna kwote umorzenia samochodu dostawczego: 22 000,00 zi
R.3 Rezuliat 3. Zestawienie obrotow i sald
wprowadzone stany poczatkowe wszystkich kont aktywow.:
R.3.1 konto 010 kwota 120 000,00 24,
konto 131 kwota 92 000,00 zf,
fonto 330 kwota 35 000,000 z#
wprowadzone stany poczatkowe wszystkich kont pasywdw:
R3.2 konto 138 kwaora 50 000,00 zi,
fonto 801 kwaota 100 000,00 zf,
konto 802 kwota 97 000,00 z#
RA33 wydruk zestawienia obrotow 1 sald
R.4 Rezultat 4. Dziennik ksiegowan
tres¢ operacji np.: faktura za zakupiony srodek trwaly (samochdd dostawczy)
R.4.1 dekret faktury zakupu: konto Wn 300 kwota 60 000,00 z{, konto Wn 223 kwota 13 800,00 zt,
konto Ma 210 kwora 73 800,00 zt
R4D tres¢ operacji np.: OT przyjecie srodka rwalego do uzytkowania
dekret OT: konta Wan 010V Ma 300 kwora 60 000,00 =zt
tres¢ operacji np.: faktura za sprzedane towary
dekret faktury sprzedazy:
R.4.3 konto Wi 201 kwota 37 716,72 21
konto Ma 730 kwota 30 664,00 21
konto Ma 224 kwota 705272 zi
tres¢ operacji np.: Wz wydanie towaréw
R.4.4 dekret Wz: konra Wi 731/Ma 330 kwoia 21 600,00 zi
R4.5 tresc operacji np.: WB splata zobowiazania
dekret WB: konta Wi 210 Ma 131 kwota 73 800,00 zt
R.4.6 wydruk dziennika ksiggown
R.5 Rezultat 5. Analiza produktywnosci aktywow w latach 2012-2013
R.5.1 obliczony wskaznik produktywnosci aktywow za rok 2012 wynosi 1,5
R.5.2 obliczony wskaznik produktywnosci aktywow za rok 2013 wynosi 7,8
R5.3 poprawna interpretacja obliczonych wskaznikéw:
np. wroku 2012 wskaznik produktywnosci aktywow wynosil ... to znaczy, 7e z jedne] zlotowki zaangazowanego
majatku (aktywow) przedsiebiorstwo osiagneto ... 2t przychodu ze sprzedazy, wroku 2013 wskaznik ten wynosit ...
ocena produktywnosci aktywow w latach 2012-2013 (na podstawie obliczonych wskaznikow) musi zawierac:
poréwnanie w czasie, oceng zjawiska (pozytywne/negatywne) oraz okresélenie o czym $wiadczy wskaznik,
R.5.4 np.: poréwnujac poziomy obliczonych wskaznikéw nastapil wzrost produktywnosci aktywdw o 30 groszy w roku 2013

w pordwnaniu do roku 2012 co jest zjawiskiem pozytywnym, gdyz wzrost produktywnosci aktywow $wiadczy o
efektywniejszym wykorzystaniu posiadanego majatku.




